

话剧《蜗居》海口演出剧照
本报记者陈德雄摄

《蜗居》海口演出落幕

本报讯 (记者戎海)由上海话剧艺术中心带来的都市话剧《蜗居》，19日、20日在海口人大会堂连演两场，剧场座无虚席的火热场景，证明该剧深深吸引着海南观众，这也让该剧制作人李胜英颇感欣慰。他告诉记者，海南观众很热情，欣赏水平也很高，希望有机会能再次来海南演出。

《蜗居》是根据六六的同名小说改编创作的，李胜英说，当时选择这一题材确实冒了点风险，主要是题材太过敏感，而且同名电视剧的热播，也对该剧造成了一定的影响。李胜英坦言，在其他城市演出时，的确出现了观众中途退场的现象。相对于电视剧来说，话剧容量小，而且没有明星大腕，对于喜欢追星的观众来说，吸引力不足。但真正喜欢话剧的观众，会从这部戏里体会到人生的感悟和思考。

数年前，李胜英制作的话剧《蝴蝶是自由的》曾来琼演出，引起了很大反响，这也让李胜英对海南的观众留下了很深印象。

他说，《蜗居》在海口演出两场，每场都基本满座，观众反应也很热烈，这也激发了演员们的演出热情。

他说，上海话剧艺术中心将继续关注社会热点题材，也希望今后能有更多机会来海南演出，把最新的剧目奉献给海南观众。

本次演出被列为“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品演出，由海南中视文化传播股份有限公司承办。



《白色丝带》剧照

第60届德国电影奖入围名单公布

《白色丝带》获13项提名

据新华社柏林3月19日电 (报道员周谷风)奥地利导演迈克尔·哈内克执导的《白色丝带》继戛纳电影节、金球奖和欧洲电影奖获巨大成功后，又入围第60届德国电影奖，并获包括最佳导演、最佳编剧及最佳男女主角等13项提名，成为今年的最大热门。

德国电影奖今年总共16个奖项的提名名单19日公布。除《白色丝带》，其余入围最佳影片奖的电影还包括费斯·阿金的《心灵厨房》、玛伦·阿德的《所有其他人》和雪瑞·霍尔曼的《沙漠之花》。

《白色丝带》讲述了一战前夕德国北部一乡村学校发生的一连串恐怖事件。导演哈内克凭《白色丝带》已获奖无数，重要奖项包括戛纳电影节金棕榈奖、欧洲电影奖最佳影片、最佳导演和最佳编剧3项大奖以及金球奖最佳外语片奖。

德国电影奖有“德国奥斯卡”之称，其结果由1000多名德国电影学院成员投票产生。今年新增最佳化妆奖，其总奖金达290万欧元，是德国奖金最丰厚的文化大奖，今年颁奖仪式将于4月23日举行。

偷腥丈夫发声明向布洛克道歉 新科奥斯卡影后婚姻亮红灯

新科奥斯卡影后桑德拉·布洛克因为丈夫被揭偷腥，一怒之下搬出两人位于美国南加州的住所。这一事件的男主角、布洛克的丈夫杰西·詹姆斯日前打破沉默，首度对此事做出回应。他表示声明向布洛克表示歉意称，“都怪我，是我没眼光。”

其实，这事都怪一位名叫米歇尔·麦吉的前文身模特兼脱衣舞娘，她日前向美国八卦周刊《接触》杂志透露，她与桑德拉·布洛克的丈夫杰西·詹姆斯有长达近一年的不伦之情，其间包括桑德拉·布洛克忙于拍摄电影《弱点》不在家的时候。得知这一消息，桑德拉·布洛克立刻取消了原定到英国推广《弱点》的活动，并愤然离家，两人婚姻亮起了红灯。

杰西·詹姆斯是一位电视人和摩托爱好者。他在向妻子桑德拉·布洛克和他们的孩子发表的一份道歉书中声明，自己要对这一事件给家人带来的伤害负全部责任。美国《人物》杂志公开了这份声明，声明中写道：“所有这些所谓的针对我的(外遇)的报道全部失实，也没有

任何可靠的依据。除此之外，我不会对任何有关我个人隐私的事情做出公开回应。如果整个事件中，有一个人该受到指责，那这个人就是我。都怪我，是我没眼光，判断失误，我理应承担一切罪责。”詹姆斯还向布洛克以及他的三个孩子表示歉意，希望获得原谅，“这一事件给我的妻子和孩子带来了常人难以想象的痛苦和耻辱，因为我的过错让他们面对这一切，我感到非常难过。我为我给他们造成的痛苦深深表示抱歉。我希望有朝一日他们能够原谅我。”

詹姆斯的道歉声明发布后，布洛克的经纪人谢丽·梅塞尔的手机便一直处于关机状态，电邮亦不回复。如果桑德拉·布洛克不接受丈夫的道歉，那么她就将成为继朱莉娅·罗伯茨、哈莉·贝瑞、希拉里·斯旺克、里斯·威瑟斯彭、凯特·温斯莱特之后第六位遭遇奥斯卡影后婚变“魔咒”的影星。

现年45岁的桑德拉·布洛克与40岁的杰西·詹姆斯于2005年结婚，这是布洛克的第一段婚姻，但詹姆斯在遇到布洛克之前曾结过两次婚。他与第一任妻子(1991年到2002年)育有一子一女——小杰西和钱德勒，与第二任妻子(2002年到2004年)育有一女桑妮。布洛克与詹姆斯结婚后没有生小孩。



布洛克(右)与丈夫詹姆斯

来源：东方早报

告登报之日起15日内向我局地籍股提出申诉。逾期无异议，将按有关规定补发《国有土地使用证》。特此通告

二〇一〇年三月十九日

其他·遗失

·寻人·其他·遗失

遗失

▲朱曼娜遗失身份证件，证号为：

460022198709090526，特此声明。

▲张帆遗失全国普通高等学校

专科毕业生就业报到证，证号为：

200812055300683，特此声明。

▲张丽文遗失海南省大中专毕业

生就业介绍信，证号为：(2009)

琼毕字第030327号，声明作废。

▲柯鹏遗失电工操作证，证号为：

46000100030737，特此声明。

▲钟连生遗失海南省大中专毕业

生就业介绍信，证号为：2008琼毕字

第03006号，声明作废。

▲姚惠遗失房产权证，证号为：

房证字第9583号，声明作废。

▲临高县农村信用合作社联合社

原行政公章已严重磨损，无法使

用，现声明作废。

▲海口美兰益源堂大药房遗失药

品经营许可证副本一本，证号：

琼DB0100293，声明作废。

▲海南源安隆药品超市连锁有限

公司遗失营业执照正本一本，注

册号：460100000145656，声明作

用。

▲林承珠遗失居民身份证件：

460033199011205081号，特此声

明。

▲周启忠遗失居民身份证件：

460033199201084495号，特此声

明。

▲李绵贵遗失道路运输许可证正

副本各壹本，证号：琼B04222，

声明作废。

▲儋州市利废旧物资回收有限公

司遗失企业法人营业执照副本壹

本，注册号：46090300006992，

副本号：3-1，声明作废。

▲张宗福遗失位于清澜居民新村

的国有土地使用证壹本，证号：文

昌国(95)0300839号，声明作废。

▲海南丰溢矿业有限公司不慎遗

失税务登记证，正、副本，琼国税

登记46010066510325声明作废。

▲海南丰溢矿业有限公司不慎遗

失公章一枚声明作废。

▲海南丰溢矿业有限公司不慎遗

失探矿证，号：4600000710077声明作废。

▲海南丰通房地产开发有限公司

遗失营业执照正本一本，注册号：

4600000000049627声明作废。

中国首部精神病题材电影 《A面B面》4月8日公映

新华社杭州3月20日电 (记者张乐)由浙江金球影业出品的中国首部精神病题材电影《A面B面》将于4月8日在全国公映。

《A面B面》由曾经参与执导奥斯卡

获奖影片《末代皇帝》的先锋女导演宁瀛执导，张静初、王洛勇、陈晓东等知名演员联袂出演。该片以黑色幽默的喜剧形式，讲述了在现实生活重压下，一群有精神疾患的小人物的工作与生活情景。

“影片突出体现了人性与道德的碰撞，现实与幻想的冲突。”该片编剧陈金海说，“它反映了人们在生存压力下所表现出来的另外一面，对现实有很强的影响力。”

张静初谈《A面B面》

演精神病人是大挑战

由当红影星张静初、王洛勇、陈晓东、邓家佳、袁文康等主演的精神病悬疑喜剧电影《A面B面》将于4月8日全国上映。作为中国首部精神病题材电影，众多明星在片中不仅体验了一把“疯人”的颠狂，更使出浑身解数大飙演技。

由于女主角张静初是首次主演喜剧电影，加之这部影片中多为特写镜头较少台词，让她感觉到了表演的超高难度。无论是《孔雀》还是《门徒》，张静初以过硬的表演功底，在电影圈内名声大振。但这次在《A面B面》中，她却多少需要褪去“文艺气质”，将喜剧因素发挥出来。记者了解到，《A面B面》中的张静初，已然毫无顾忌长卫文艺电影《孔雀》里的清纯模样，削瘦的她不但化着浓妆，而且还用大围巾包裹着乱发，眼神时刻保持着一种游离的状态。

在谈及自己扮演的角色时，张静初显得非常兴奋，“我演的是一个病态的女性，有很大的挑战。”张静初说，在《A面B面》中，她饰演了一位患有严重心理疾病的模特儿，由于是表现精神病患者的心理状态，因此导演需要她表演大量的面部表情，特别是眼部特写最多。尽管拍摄现场的气氛很搞笑，但她还是避免了干扰，最后把这个模特儿的各种心理状态进行了完美的诠释，赢得了导演和剧组其他同行的称赞。



张静初袁文康在片中旧情复燃

因此导演需要她表演大量的面部表情，特别是眼部特写最多。尽管拍摄现场的气氛很搞笑，但她还是避免了干扰，最后把这个模特儿的各种心理状态进行了完美的诠释，赢得了导演和剧组其他同行的称赞。

作为一部精神病题材电影，《A面B

面》和其他电影的最大不同，就是要通过演员的夸张动作和表情来表现剧情，正如精神病患者不按套路出牌一样，张静初、王洛勇、陈晓东、邓家佳、袁文康等明星都以他们的精彩表演，为影片增添了一抹又一抹亮色。

(钟新)

“金光耀琼州”农村公益电影

启动2个月放映450场

本报海口3月20日讯 (记者卫小林通讯员林小明)截至目前，由海南金海浆纸业有限公司赞助300万元支持的2010年度全省“金光耀琼州”农村电影公益放映活动启动已达2个月，共累计为农村观众放映公益电影450场，观众近20万人次。

据介绍，海南农村数字电影院线旗下的108支巡回电影放映队，2个月来一直活跃在广大农村和农民观众中间，即使春节假期也没有休息。放映队克服寒冷和风雨等天气影响，热情深入各地行政村或自然村热情放映公益电影，包括故事片《建国大业》、《风声》、《龙门飞甲》、《抗日冲锋队夺宝除奸》及科教片《健康平安最重要》、《农村防火常识》、《农村饮水安全》等，深受农村观众喜爱。

“金光耀琼州”农村公益电影巡演活动由省委宣传部、省文体厅及各市县宣传部、文体局和海南金海浆纸业有限公司联合主办，海南农村数字电影院线承办。

电影《战国》河南开拍

新华社郑州3月20日电 (记者李丽静)记者从河南焦作影视城获悉，由著名导演金琛执导，孙红雷、金喜善、吴镇宇、景甜等加盟的史诗电影《战国》近日在焦作影视城周年宫广场开机。

据导演金琛介绍，《战国》是一部关于爱情、权欲与战争的史诗影片。该片以战国争霸为背景，力求更接近现代人的审美情趣。该片总投资1.2亿元，为体现战国时期精美、奢华、霸气的建筑和场景，仅置景费用就将投入2000万元。

该制片人孙杰介绍说，《战国》以孙膑与庞涓下山斗法的故事为主线，表现了孙膑、庞涓、田忌、齐王等人之间的恩怨纠葛。韩国著名影星金喜善将扮演庞涓的妹妹庞妃，与扮演庞涓的吴镇宇、扮演孙膑的孙红雷有很多对手戏，而演出此片女一号田夕角色的，则是初入娱乐圈的新晋影星。

据悉，《战国》3月16日在焦作正式开拍，在焦作影视城的拍摄时间为80天。

《牛郎织女》北京公映

据新华社北京3月20日电 (记者白禹)由女作家、新锐导演尹丽川执导，吕玉来、张一、颜丙燕主演的影片《牛郎织女》19日至28日在北京当代MOMA百老汇电影中心公映。

《牛郎织女》是尹丽川继《公园》后执导的第二部电影，改编自青年作家阿美的小说《李爱与海丽的故事》，讲述三位打工者在广州的艰苦生活，聪明刻薄的海丽(颜丙燕饰)和笨拙敦厚的大萍(张一饰)因为守着一个男人陈进(吕玉来饰)过活而充满敌意，但在陈进不负责任地离开后，两人最终相依为命，来抵御生活的不幸。该片2008年曾入围戛纳电影节“导演双周”单元、多伦多电影节等多个国际电影节。

颜丙燕和吕玉来都可谓中国文艺片的黄金主角，前者凭借《爱情的牙齿》夺得2007年第26届金鸡奖最佳女主角奖，吕玉来则先后出演《孔雀》、《马背上的法庭》、《红色康拜因》。

唯有张一是片中的例外。尹丽川介绍，张一是一位混迹于酒吧的女孩，十分符合片中角色，遂请其主演，起初还担心能否顺利配戏，没想到“她就像土里长出来的人。”

人才·教育
 招聘 · 求职 · 招生培训

商务
 求购 · 典当 · 农业
 ·供求·典当·农业
 ·咨询代理·诚征代理

<div style="border: 1px solid #ccc; padding